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（１１）現在の満足度・今後の重要度について 

問６５－１ 市民が主体的に取り組むまちづくりについての満足度 

（コミュニティ、市民活動団体、行政等、それぞれの特性を活かしたまちづくりなど） 

図2-65 市民が主体的に取り組むまちづくりについての満足度 

 

 市民が主体的に取り組むまちづくりについての満足度では、「満足」3％、「やや満足」14％、「普

通」51％、「やや不満」8％、「不満」3％、「判断できない」14％であった。 
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問６５－１ 市民が主体的に取り組むまちづくりについての重要度 

（コミュニティ、市民活動団体、行政等、それぞれの特性を活かしたまちづくりなど） 

 

図2-66 市民が主体的に取り組むまちづくりについての重要度 

 

 市民が主体的に取り組むまちづくりについての重要度では、「重要」22％、「やや重要」28％、

「普通」29％、「あまり重要ではない」3％、「重要ではない」1％、「判断できない」8％であった。 
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問６５－２ 行政と市民の情報の共有についての満足度 

（広報紙やホームページなどを通した情報公開の推進、市民参画制度の活性化と市政の反映など） 

 

図2-67 行政と市民の情報の共有についての満足度 

 

 行政と市民の情報の共有についての満足度では、「満足」5％、「やや満足」14％、「普通」54％、

「やや不満」7％、「不満」3％、「判断できない」10％であった。 
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問６５－２ 行政と市民の情報の共有についての重要度 

（広報紙やホームページなどを通した情報公開の推進、市民参画制度の活性化と市政の反映など） 

図2-68 行政と市民の情報の共有についての重要度 

 

 行政と市民の情報の共有についての重要度では、「重要」26％、「やや重要」25％、「普通」30％、

「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」7％であった。 
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問６５－３ 人権尊重・男女共同参画についての満足度 

（人権に関する相談・支援体制の充実、男女が共に働き続けられる環境づくりの推進など） 

 

図2-69 人権尊重・男女共同参画についての満足度 

 

 人権尊重・男女共同参画についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」8％、「普通」58％、

「やや不満」5％、「不満」3％、「判断できない」15％であった。 
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問６５－３ 人権尊重・男女共同参画についての重要度 

（人権に関する相談・支援体制の充実、男女が共に働き続けられる環境づくりの推進など） 

 

図2-70 人権尊重・男女共同参画についての重要度 

 

 人権尊重・男女共同参画についての重要度では、「重要」23％、「やや重要」21％、「普通」34％、

「あまり重要ではない」2％、「重要ではない」1％、「判断できない」8％であった。 
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問６５－４ 生涯学習活動についての満足度 

（コミュニティ・センター等での学習機会の創出、学んだ知識・技術をまちづくりに活かす仕組みづくりなど） 

 

図2-71 生涯学習活動についての満足度 

 

 生涯学習活動についての満足度では、「満足」5％、「やや満足」11％、「普通」53％、「やや不満」

7％、「不満」1％、「判断できない」16％であった。 

 

 



 
81 

 

 

問６５－４ 生涯学習活動についての重要度 

（コミュニティ・センター等での学習機会の創出、学んだ知識・技術をまちづくりに活かす仕組みづくりなど） 

 

図2-72 生涯学習活動についての重要度 

 

 生涯学習活動についての重要度では、「重要」18％、「やや重要」25％、「普通」35％、「あまり

重要ではない」3％、「重要ではない」1％、「判断できない」9％であった。 
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問６５－５ 生涯スポーツ活動についての満足度 

（市民が健康で生き生きと暮らせるためのスポーツ振興の推進、体育施設の改修推進など） 

 

図2-73 生涯スポーツ活動についての満足度 

 

 生涯スポーツ活動についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」12％、「普通」50％、「やや

不満」9％、「不満」3％、「判断できない」14％であった。 

 

 



 
83 

 

 

問６５－５ 生涯スポーツ活動についての重要度 

（市民が健康で生き生きと暮らせるためのスポーツ振興の推進、体育施設の改修推進など） 

図2-74 生涯スポーツ活動についての重要度 

 

 生涯スポーツ活動についての重要度では、「重要」20％、「やや重要」26％、「普通」31％、「あ

まり重要ではない」3％、「重要ではない」1％、「判断できない」8％であった。 
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問６５－６ 歴史文化の継承についての満足度 

（「宗像・沖ノ島と関連遺産群」の世界遺産登録活動の強化と充実、歴史・文化遺産の適正な保護など) 

 

図2-75 歴史文化の継承についての満足度 

 

 歴史文化の継承についての満足度では、「満足」10％、「やや満足」19％、「普通」45％、「やや

不満」4％、「不満」4％、「判断できない」11％であった。 

 

 



 
85 

 

 

問６５－６ 歴史文化の継承についての重要度 

（「宗像・沖ノ島と関連遺産群」の世界遺産登録活動の強化と充実、歴史・文化遺産の適正な保護など) 

 

図2-76 歴史文化の継承についての重要度 

 

 歴史文化の継承についての重要度では、「重要」23％、「やや重要」24％、「普通」28％、「あま

り重要ではない」5％、「重要ではない」4％、「判断できない」7％であった。 
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問６５－７ 市民による文化活動の活性化についての満足度 

（文化・芸術活動の支援、伝統文化の保存と継承など） 

 

図2-77 市民による文化活動の活性化についての満足度 

 

 市民による文化活動の活性化についての満足度では、「満足」5％、「やや満足」13％、「普通」

55％、「やや不満」3％、「不満」2％、「判断できない」16％であった。 
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問６５－７ 市民による文化活動の活性化についての重要度 

（文化・芸術活動の支援、伝統文化の保存と継承など） 

 

図2-78 市民による文化活動の活性化についての重要度 

 

 市民による文化活動の活性化についての重要度では、「重要」17％、「やや重要」24％、「普通」

36％、「あまり重要ではない」3％、「重要ではない」2％、「判断できない」8％であった。 

 
 



 
88 

 

問６５ 市民活動についての自由意見 

 

 自由意見では、市民活動・施設についての意見28件と最も多く、次いで、歴史文化に関しての

意見6件であった。主な意見の概要と件数は、以下のとおりである。 

 

■ 市民活動・施設についての意見(28件) 

 市民活動においては身近なところから参画するつもりです。 

 地域で出来る事業や簡単な工事に要する予算をつけるべきだ。そしてコミセンに任せる

こと。 

 全ての活動に言えることですが、街を愛する精神、近隣の人々を愛する精神と社会参加

意識が肝要かと存じます。 

 町内会、福祉会、老人会等、活発なのはいいけれど、行事が多すぎる。回覧板も多すぎ

る。 

 健康、生活に余裕がないと参加できない。一部の人たちが、どこでも参加している様に

思う。 

 コミュニティ祭りなど、とても楽しく参加させてもらっています。 

 「活動」が強制になりがち。 

 

■ 歴史文化に関しての意見(11件) 

 伝統文化を若いお母さんや子どもたちに、少しでも知ってもらうことは、感性を育てる

上でとても大事なことだと思っています。 

 歴史文化の継承、保護はとても大切だと思います。しかし、世界遺産登録活動全般には

反対しています。 

 宗像市全体としての文化遺産の保護が望ましい。 

 

■ その他(13件) 

 ホームページがもうすこし見やすく、色々な情報を得ることが出来たらいいと思う。市

の情報誌はコミュニティに行った時に見ているけれど、携帯やパソコンのネットで閲覧

できれば気軽にいつも見られるので。 

 殆どの市民の方が知らないと思うし、無関心になると思うので、発信方法の工夫等を今

後検討すべき。 

 宗像市のイメージに特徴があまりないように感じます。〝自然豊かで健康な街〟として

のイメージ作りはいかかですか。 

 人権啓発週間では外部から講師を招くなどして講演会を催してほしい。いつも他市がう

らやましいです。 

 仕事をしているので、土日にもっと学習できる、生涯学習、スポーツ、文化などの企画

をしてほしい。 
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（空白） 

 

 


